

员工投诉老板这样扣工资 投诉一次,扣50? 叫来记者,扣50? 干了16天,工资被扣得只剩14.9元了

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

昨日15时20分许,在陇海路与伏牛路交叉口郑州图书城内,一辆豫A2N330轿车停在停车场边,一青年男子大半个身子在车下,头和脖子露在车外,轿车司机站在车边拿着照相机在拍照。到底发生了什么事? 晚报首席记者 徐富盈 实习生 何涛/文 晚报记者 常亮/图



一名工友拿着他的工资单说,他的工资被扣得只有14.9元。

现场:消防队员从车底拉出一青年男子

消防队员介绍,他们接到“一男子因事故卡在轿车下无法出来”后,10多名消防队员立即赶到现场。当时这名青年大半个身子在车下叫痛,围观群众无法把他拉出来。他们确认安全距离,让司机小心把车向前开。

几分钟后,男子的身体从车下露出来,他脸色发白、表情十分痛苦。急救人员在民警的帮助下,把男子抬到担架上拉到急救室急救。

现场,轿车司机周利拿着照相机边拍照边让交警二大队民警宋志国看。“我有证据,是他自己钻到我车下的,当时我要开车,他不让我开。”周利对民警说,他不认识这个男子。

随后,赶到的颍河路派出所民警把周利带回派出所调查。

男子:我去要工资,老板倒车把我撞下车下

记者跟随急救人员来到地质医院,在急救室内,那名青年抱着头不停地说话。“我叫孔祥九,在周利的好日子民俗文化商行,帮他推销年画和日历,我在那里干了一个月,他就是不给我们发工资,还千方百计扣工资。”

孔祥九说,昨日下午,他和工友郝现坤、李五涛到公司找到周利要工资,周利说不认识他们开车要走,“我就站在车后阻拦,没想到周利突然倒车,我一不留神被他的车撞倒,仰面卷到车底下,排气管正好压住我的前胸,我的同伴赶紧拨打了120。”孔祥九说,他被撞倒到车下到出来约半个小时,胸、头痛得很。

急救室内,郝现坤和李五涛一脸无奈,他们是来讨要工资的,没想到出了这事。随后,又有几名讨薪的工友来看望孔祥九。

孔祥九说,他们应聘时公司承诺,基本工资800元外加提成,出差一天补助40元。“公司规定每月15日发工资,可这个月老板迟迟不发钱。我们到公司来要工资时,周利说,员工每结伙(两人以上)讨要工资一次,就扣工资50元;到人才市场咨询工资的事,扣50元;到劳动监察大队投诉一次,扣50元;叫记者来采访一次,扣50元。”

工友:老板就是想想法不给你工资

李五涛称,周利的公司不停地招聘业务员,员工往往在试用期内便被解聘,“一般不超过一个月,他就是想办法,用过你后不给你工资,把你赶走。”

孔祥九说,根据公司规定,他干了近一个月,应该得到工资1500元左右,“可我不但没有得到一分工资,自己贴钱为公司跑业务也报销不了。我找了两次要工资,昨天上午来时,周利竟然报警说我们找他的事,民警赶到后询问情况,周利没办法,只好让我给他打个工资收条,说中午就把钱打到我的银行卡上。但是到中午,我的卡上还是没收到钱,我今天又来,他说已经给我现金了”。

郝现坤拿出了他们11~12月份的工资单:行政工资为64.9元,业务提成、补助车费等统统为零,扣罚一栏扣除50元,合计14.9元。“我在这里干了整整16天,根据账目,一天一元钱也得不到。至于为何给我算64.9元,周利也说不清。扣我50元的工资,就是因为15日没发工资,我和小孔等3人17日来要过一次。”郝现坤气愤不已。

老板:我给他工资了,他讹诈我

在颍河路派出所,周利说,他们公司根据业务员绩效发放工资,也很及时,一般工人工资都在七八百元。这批招的业务员都在考察期。

周说,自己刚刚以现金形式支付了孔祥九1500多元工资,不料孔祥九又来讹诈,无奈他又支付孔祥九1500元息事宁人,“当时他打了收条。”周利拿出一张收条复印件,上面写着“给现金1500元”,下面是“孔祥九”的签名。

对此,记者拨通孔祥九的电话核实,孔祥九说,这张收条是12月21日,周利骗着他打的,“当时周利说打罢收条,马上就把工资汇到我的卡上,可到现在也没有汇”。

对于此事,民警称,他们只能协调,协调不成,双方通过法律途径解决。

线索提供 王先生

深夜,大货车冲出道路撞塌楼房 消防战士徒手扒砖瓦救出被困者

□晚报记者 刘涛 通讯员 龚向华

本报讯 昨日凌晨,在107国道,一辆南阳牌照的大货车突然冲出道路撞向路边一栋两层楼房,造成楼房坍塌,将楼内居民及司机在内4人掩埋在废墟之下,新郑消防大队赶赴现场后,全力解救出被困人员。

昨日2时06分,新郑消防大队接到110指挥中心报警:107国道郭店镇小李庄路段,一辆大货车撞进一栋民房,4人被困随时有生命危险。接到报警后,新郑大队立即出动一辆抢险救援车、两辆水罐车及14名官兵赶赴现场。

消防官兵到达现场后,发现一辆大货车,已深深扎入一栋挂有“汽车维修”的二楼楼房内,楼前方一棵直径约60厘米的大树也被撞断,折断的树身偏移树根约有5米远,正压在货车车身上。修理店已坍塌了一半,大量的水泥楼板、砖头覆盖着货车车头。

据现场的群众讲,修理店被困的一家三口已被120送往医院接受治疗,货车司机还

困在废墟中。

消防战士现场勘察发现,楼房坍塌了一半,车头是穿过一道墙直撞进去的,车身体部分压着的楼板悬挂在半空中,货车车头被埋在废墟正下方。战士们通过连续不断的呼喊,废墟下终于传来微弱的求救声。

确定伤员的准确位置后,战士们立即开始扒废墟,经过15分钟的努力终将被困司机身体上的水泥砖瓦扒开。但司机双腿被变形的驾驶室牢牢卡住,无法将其搬出来。

随后,救援官兵使用液压扩张剪剪开车门,再将方向盘扩展开,刚把车门剪开,一块悬挂的楼板就塌了下来,险些砸到救援人员。

3时50分,救援人员用手将司机身上的砖瓦一块块扒开,司机终于被救了出来。120立即将伤者送往医院治疗。

据现场目击群众讲述,该司机可能是因疲劳驾驶避让对面的来车,因刹车不及导致该车冲出了国道,撞入楼房中。

目前,事故还在进一步调查处理中。

《小拉布拉多犬寻找寄养家庭》追踪 导盲犬小爱伦被领走了

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨天,本报报道了《小拉布拉多犬寻找寄养家庭》后,郑州市爱心导盲犬服务中心主任关璐的电话热得烫手,上百名热心市民都在咨询,想要寄养导盲犬爱伦。

赵女士家住郑州市工人路附近,有个15岁的孩子。“我们全家都很喜欢小狗,希望能成为盲人做一些贡献。”

经过认真筛选,47岁的赵女士被选为寄

养家庭。“我退休在家,有时间陪‘爱伦’。”赵女士说。

关璐说,她和导盲犬基地的工作人员,会每月对导盲犬回访一次,一旦发现“爱伦”在寄养家庭养成了坏习惯,他们将立即给其纠正。“不能让‘爱伦’上沙发,上床,不能用手喂它吃东西,要经常和它交流。”关璐说。

赵女士走时,工作人员在她的车上放了一袋狗粮。导盲犬的吃穿以及健康问题等,都将由导盲犬中心负责。

美国生长液赛力得

● 神奇抹剂 全美热销 ●

2008年,国际男性器官二次发育产品市场又杀出一匹黑马来自美国高科技的“美国赛力得增长液”,2007年3月,美国赛力得增长液以全天然植物黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等为原料,采用美国最先进的超微破壁技术提取出极具生物活性的性器官营养物质Max-T活性肽及透皮增效因子,终于制成可使男性器官再次生长发育的最新增长素,可恢复海绵体新陈代谢功能,增强人体免疫力,同时解决阳痿、早泄、前列腺增生、尿频、尿急等问题。

据美国赛力得现代生物科技有限公司的科研人员乔治伯顿博士透露:该产品独家采用金瓶和银瓶组合,采用太空微囊渗透技术,含有丰富的29种脂肪酸,能够快速调节男性双重动力,激活细胞再生,补充生殖器官增长所需的营养成分,给“衰弱”的睾丸快速补充丰富的营养,激活并修复性腺系统自我调节功能,从而恢复睾酮的正常分泌,男人从此性能无限,夫妻生活时间延长,快感大大提高,彻底告别阳痿、早泄等多种男性问题。

使用塞力得后不会象传统产品一样而产生副作用:如脸红脖子粗,眼前发黑,身上燥热,头疼头晕,口干,浑身乏力等症。

目前,该产品在全美持续热销,无论是社会名流还是普通工人,它都是男人圈里的公开秘密,受到了现代男性的强烈追捧。

美国赛力得增长液由陕西艺妆

堂药业有限公司,原汁原味地生产出美国赛力得增长液,价位完全符合国人的消费水平。

剩最后三天

原价:360元
优惠后:168元

最后一次优惠

限三天

◆ 买二送一
◆ 买三送二
◆ 买五送五
咨询热线:15093392702

经销地址:商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/郑州百货大楼一楼医药部/商城路易初莲花二楼医药部/同禧堂大药房(市五院对面) 诚招各药店代理商:13598024019